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	УТВЕРЖДЕНО

Советом Ассоциации «Некоммерческое

 партнерство Международный институт 
сертифицированных бухгалтеров и аудиторов»

 (Ассоциация «НП МИСБА»)

10 января 2019 г


Целевой взнос на организацию и проведение 
Всероссийского конкурса составляет:

· Для номинации «Лучший бухгалтер Федерального округа»; «Лучший аудитор Федерального округа» (I тур – 2,5 тыс. руб.; II тур – 3,5 тыс. руб.;                                    III тур – 4,0 тыс. руб.).
· Для номинации «Лучший бухгалтер Кубани» по бухгалтерскому учету и налогообложению в коммерческих организациях»; «Лучший аудитор Кубани»; (I тур – 2,0 тыс. руб.; II тур –3,0 тыс. руб.; III тур – 4,0 тыс. руб.).
· Для номинации «Лучший бухгалтер Кубани» по бухгалтерскому учету казенных, бюджетных и автономных учреждений»; «Лучший бухгалтер муниципального образования»  (I тур – 1,5 тыс. руб.; II тур – 2,0 тыс. руб.; III тур – 2,5 тыс. руб.).
· Для номинации «Лучший преподаватель Вуза по специальностям:  «Бухгалтерский учет и аудит», «Финансы и кредит», «Налоги - Налогообложение» (I тур – 1,0 тыс. руб.; II тур – 1,5 тыс. руб.; III тур – 1,5 тыс. руб.)

· Для номинации «Лучший выпускник ВУЗа  по специальностям: «Бухгалтерский учет и аудит», «Финансы и кредит», «Налоги - Налогообложение» (I тур – 0,5 тыс. руб.; II тур – 0,7 тыс. руб.;   III тур – 0,8 тыс. руб.).
· Для номинации «Молодые таланты – экономическому процветанию Кубани »                (1,2 тыс. руб.).

